MPOMBILUJTIEHHDBIE JINTUEBBIE AKKYMYJIATOPHbBIE BATAPEU

GPLi24-144-M 25.6B 144A4

WBR cepun GPLi24-144-M - nutuit-xeneso-goceatHble (LiFePO,)

aKKyMynaTopHble 6atapen obnagatoT BbICOKMM Ka4eCTBOM M HAAEXKHOCTbIO, YBENUYEH-

Hoii B 10 pa3s UMKMIMYHOCTbIO UCMOMb30BaHUA U YMeHbLUeHHbIM Ha 60% Becom no

CPaBHEHMWIO CO CBUHLIOBO-KMCIOTHLIMU aKKyMynsiTOpHbIMM 6aTtapesimn. CoBpemeHHas

TEXHOMOrns NpPou3BOACTBA aKKyMynsiTOPOB C WCMONIb30BaHWEM XUMWUYECKOro

B3anmMoaencTeums yrnepoga u deppodocdara Ha OCHOBE NUTUIA-MOHHbBIX akKyMynaTo-

H I G H P O W E R POB UCKIIOYAET PUCK BOCMIIaMEHEHUS UNv B3pblBa Npy CUMbHOM yAape, nepesapsige unm
KOPOTKOM 3aMblKaHWN.

} Cneuudmkauus

HomuHanbHoe HanpsikeHue 25.6 B (8 anemeHTOB B 6roke no 3.2 B)
- OcHOBHble 06nacTV NPUMEHEHNS:
HomuHanbHas éMkocTb 144 Ay
A hekTUBHOCTL OTAAUM U > 96% *  KIMHUHrOBasi TeXHWKa
s = 0
BOCCTaAHOBJ1I€EHUA €MKOCTHU (nonomoeyHble, I'IOJ'IOTep;-ible,
o noameTasibHble MallnHbl);
SHeproémkocTL 3686.4 Bry *  anbTepHaTUBHas dHepreTuka
KonunuecTBO UMKnoB 6000 npm 80% paspsge, Harpyskoi 0.2C npu 25°C (BeTpo 1 conHeyHast
Camopazpsg < 3% B mMecsU aHepreTyka);
- *  cknajckas TexHuka
Tok 3apspa 86.4 A (pekomeHgyemsbiii 0.6C) (wTtabenepsl, CaMOXoAHbIe
Tok paspspa 115.2 A (pekomeHgyembii 0.8C) TENEXKN, NOALEMHbIE TENEXKN
= 1 nnatopmbl, pUdTPaKkM 1 Ap.).
MakcumanbHbIW TOK 3apsga 144 A
MakcumanbHbIV TOK pa3psaaa 144 A

OTHOCUTEeNbHasi BNaXHOCTb

o 10% - 90%
OKpyXarlueun cpegbl

Paspsan : -20°'C ~ +60°C
[Avnana3oH pabo4nx Temnepatyp f’(’a)ZiﬂeHme 48’8 - :gg,g
OnTumanbHas paboyas Temnepartypa :+25°C+5°C
Knacc 6e3onacHocTtu P54
MaTepuan kopnyca Jlnctosoit MeTann
CocTtaB 6atapeiHoro 6noka 8S24P

- MoBbiwweHne HanpsixkeHns go 3750 + 25 mB/an;

3awura ot nepesapsna - DocTtwxeHune Temnepatypbl 4o 55°C £ 5°C

3apepkka 3awmThl oT nepesapsapa 1000 + 500 mcek

OTKnO4YeHUe 3alnThbl OT - Hanpsixenue 3550 + 50 mB/an.;
nepesapsga - BocctaHoBneHne Temnepatypbl 4o 45°C £ 5°C

3awwmTa ot rmyb6okoro paspsiaa MapeHve Hanpsbkerns [o 2200 + 80 mB/an.
3apepkka 3alWUThbI OT rNy6oKoro
paspsga

OTKNOYEeHMe 3alUTbI OT
rny6okoro paspsaa

3awuTa oT KOPOTKOro 3aMblkaHusa Ectb

1000 £ 500 mcek

HanpspkeHune 2700 + 100 mB/an.
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